



# Гнёздышко

Выпуск № 62

Январь 2019г

## *Дари радость на Рождество.*

Рождество — это самый волшебный, самый сказочный праздник в году, который с нетерпением ждет каждый ребенок. Но, к сожалению, не у всех родителей есть возможность устроить настоящий праздник для ребенка, порадовать его новой игрушкой или, же сладким подарком. Поэтому проведение благотворительной рождественской встречи — это действительно - то самое чудо, которого ждут наши дети в Новом году. Рождественские встречи с многодетными семьями детский сад «Гнёздышко» проводит с 2015 года, они стали традиционными. Спонсор Алексей Алексеевич Шебаршинов из года в год ее поддерживает. 14 января в канун Старого Нового года Ирина Петровна, заведующая детским садом и дети детского сада «Гнёздышко» подарили



нам поздравительные открытки – вытынанки, сделанные руками детей, дети прочли стихи и песни. Рождественская встреча получилась очень веселой, дети подготовительной и старшей группы порадовали нас праздничным театральным представлением. Мы считаем, что это очень важно – подарить нашим детям чуточку внимания и немного праздника. Надеемся, что в следующем году Алексей Алексеевич и Ирина Петровна продолжат столь благое дело — проведение благотворительной встречи с многодетными семьями.

*Родители многодетных семей.*

## *Фестиваль «Звезда Рождества»*

Посмотреть 16.01.2019г. рождественскую программу традиционно собрались не только родные воспитанников и их педагоги, но и многие члены прихода храма Успения Пресвятой Богородицы, неравнодушные к искреннему детскому творчеству. Младшие ребята прочли стихи и спели песни, посвященные радостному празднику Рождества Христова. Во второй части программы был показан мультфильм «История Рождения Иисуса Христа».



По сюжету мама укладывает мальчика спать в Рождественскую ночь. Её рассказ о Рождестве плавно перетекает в красочный сон, в котором ребёнку являются пастухи, ставшие свидетелями чуда, Божьи ангелы и Звезда Рождества. Просыпается мальчик в полной уверенности в истинности евангельского рассказа, с пониманием важности для него и всего человечества



произошедшего в Вифлееме две тысячи лет назад события. Погрузится в атмосферу сказки, зрителям помогли красочные костюмы и элементы декораций, подготовленные педагогами и родителями. Старшие воспитанники сделали упор на вокально-музыкальную

программу, исполнив авторские и народные песни, колядки, посвящённые

Рождеству. Здесь также звучала классическая музыка и трогательные стихи. По окончании концерта несколько зрителей попросили слова, чтобы выразить благодарность маленьким артистам и их педагогам. Отец Георгий обратился к собравшимся с напутственным словом. Он пожелал ребятам прочитать как можно больше хороших книг, а родителям — чаще читать своим детям, чтобы обрести частицу детской чистоты, без которой, как учил Христос, не войти в Царствие Небесное. По окончании праздника все дети получили Рождественского ягнёнка.



*Воспитатель Кротикова О.В.*

### **Месячник безопасности в детском саду.**



Из года в год в мире увеличивается количество автомобильного транспорта. Улицы города с потоком движущихся машин требуют от детей хорошей ориентировки, а ориентировка формируется в процессе практической деятельности. Быстрое развитие автомобильного транспорта, увеличение интенсивности движения выдвигает серьёзную задачу – обеспечение безопасности движения детей. Ребенка интересует улица и все на ней происходящее. И часто, увлеченный чем-либо необычным, он попадает на улице в опасные ситуации. Вот почему уже в дошкольном возрасте

необходимо учить детей ориентироваться в ближайшем окружении. Ежегодно в нашем детском саду «Гнёздышко» проходит «Неделя зеленого огонька». В этом году педагогами ДОУ был разработан проект по профилактике дорожно-транспортного травматизма «Неделя дорожных наук», который включает в себя множество мероприятий, направленных на ознакомление, обучение и реализацию полученных знаний воспитанников и их родителей, а так же встреча с инспектором ГИБДД. Главная задача проекта состояла в том, чтобы в доступной форме донести до ребят необходимость соблюдения ПДД.



*Воспитатель Масалова Е.В.*

**Главный редактор: Куликова И.П. Редакционная коллегия: Масалова Е.В. Кротикова О.В.**